
PROCÈS VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE 
DU 12 NOVEMBRE 2021

Le  vendredi  12  Novembre  2021  à  19H30,  Madame  Nicole  Hay,  présidente  sortante  déclare  ouverte
l’Assemblée Générale de Neuville Sports, qui porte sur la saison 2020-2021, débutant le 1er Juillet 2020 et se
terminant le 30 Juin 2021.

Etaient présents à la Salle des Fêtes :

- M. Éric Aubailly Premier Adjoint, Mairie de Neuville aux Bois,
- M. Raoul Martins, Adjoint aux Sports et à la Culture, Mairie de Neuville aux Bois
- Mme Marianne Dubois, Députée du Loiret et Conseillère Départementale
- M. Denis Jeanneau, Directeur du Crédit Mutuel,
- M. Xavier Viala, Directeur de Collecteam,
- M. Guy Ménage, Vice-Président du CD FSCF,
- Les Responsables de Sections :

o Madame Béatrice Ouzilleau pour la FAC,
o Madame Isabelle Ménager pour l’Ensemble Vocal,
o Madame Marylène Gérard pour le Taï Chi Chuan,
o Madame Pascale Laurenceau-Vieillard pour le Tir à l’Arc,
o Madame Aurélie Godefroy pour le Volley-Bal,l par délégation de M. Philippe Canon absent,
o Monsieur Nicolas Dasriaux pour l’Eveil de l’Enfant,
o Madame Christine Soulas pour le Tennis de Table, par délégation de Monsieur Fabien Lacombe

absent,
o Messieurs Philippe Mallet et Morgan Boudeau pour le Football

- M. Benoist Lévesque, Président de Neuville Sports,
- Mme Christine Soulas, Trésorière Générale,
- M. Philippe Mallet, par délégation de Mme Céline Clément, vérificateur aux comptes,
- Mme Martine Gobert, Secrétaire Générale,
- M. Régis Ferreira, Vice-Président,
- M. Alain Dubois, Vice-Président,
- Plus les adhérents 

Malgré  la  pandémie  qui  continue  à  perturber  la  vie  associative,  l’Assemblée  Générale  s’est  déroulée  en
respectant  les règles  sanitaires  et le  contrôle du pass’sanitaire a été mis  en place pour  toutes  personnes
assistant ou participant à ce rendez-vous.

1/21



Rapport moral de la Présidente sortante : Nicole HAY

Voici le texte du discours de Madame la Présidente sortante :

“Bonjour à tous, merci pour votre présence.

Un grand merci à nos invités :
      - Monsieur Éric Aubailly premier adjoint
      - Monsieur Raoul Martins Adjoint au sport et à la culture
      - Monsieur Michel Martin
      - Monsieur Denis Jeanneau Directeur du Crédit Mutuel
      - Monsieur Xavier Viala directeur de Collecteam
      - Monsieur Guy Ménage Vice-président du C.D. FSCF
      - Madame Marianne Dubois notre Députée

Se sont excusés :

      - Le Père Stanislas de Christen (successeur du Père Giuseppe Del’Orto)
      - Monsieur Philippe Deshayes Directeur de Super U
      - Monsieur Fabien Barberon Président du CD FFVB
      - Monsieur Christophe Maupu
      - Monsieur Benoit Reine Directeur de Normacadre
      - Mme Carine Fouquet Responsable Agence Crédit Agricole 

Nous venons de vivre deux années inédites !!! Cette pandémie a perturbé nos vies et ralenti nos activités.
C’est pourquoi je ne ferai pas de commentaire sur la dernière saison. Mes propos seront tout autres !!!

 21 ans, équivalant à trois septennats de présidence de Neuville-Sports !!! Il est donc temps de passer la 
main, afin de vivre un renouveau pour la reprise de nos activités après cette période qui a affecté un 
grand nombre de pratiquants.

Suite au décès foudroyant de notre président du Comité Départemental FSCF, en tant que vice-
présidente j’ai été propulsée à la présidence de ce Comité, charge énorme à laquelle je n’étais pas 
vouée.

Cette situation a activé mon arrêt à la présidence de Neuville-Sports et, compte tenu de ce nouvel 
engagement, je pense avoir pris une sage et bonne décision.

Je remercie Benoist d’avoir accepté de prendre cette relève, j’en suis très heureuse !!!

Lors du dernier Comité Directeur, il a été élu à l’unanimité. Un grand bravo. 

Pour moi, ce passage me donne beaucoup d’émotion, car ces 21 années ont été riches en 
responsabilités, activités, créativités et innovations. Je peux dire que Neuville-Sports a évolué et bien 
avancé dans toutes les actions et projets pour le bien de nos adhérents. Tout ceci bien sûr est dû à la 
bonne ambiance qui règne au Bureau et au Comité Directeur.

Merci pour la collaboration étroite avec la Municipalité et le soutien de nos différents partenaires.

 Je retiendrai d’énormes points positifs entre autres :

 - l’entente qui règne entre toutes les sections,

- La création de la FAC (Famille-Atelier-Convivialité) ouverte à l’ensemble des adhérents de toutes nos 
sections (ce n’est pas une section comme les autres) chacun peut participer selon ses désirs,

- La réalisation de nos projets éducatif et associatif indispensables pour avancer tous ensemble dans l
les mêmes objectifs.
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Un grand merci à tous les dirigeants des sections et aux membres du Comité Directeur pour ces belles 
années vécues ensemble !!!

Une page se tourne, ouvrons un nouveau chapitre !! 

Je passe donc la parole à Benoist notre nouveau président.”

Rapport moral du   nouveau Président :   Benoist Lévesque  

Voici le texte du discours de Monsieur le nouveau Président :

“Merci Nicole, 

Mesdames, messieurs, chers amis,

Ce n’est pas sans une certaine émotion que je prends la parole devant vous. Non pas que ce soit la 
première fois, mais en tant que Président de Neuville Sports ça l’est.

Je mesure toute l’importance de la fonction et de la tâche qui m’attend, mais surtout je prends conscience
à qui je succède ! à Nicole bien entendu, 21 ans à la tête de cette institution, mais aussi à Albert Hay. La 
famille Hay, c’est une grande partie de l’histoire de Neuville Sports !

Aussi loin que ma mémoire peut remonter, ce qui fait environ 50-55 ans, je vois Albert Hay le papa de 
Nicole que ce soit sur le bord des terrains ou aux cérémonies commémoratives. Vous me direz si tu t’en 
rappelle c’est que tu y étais.  Effectivement, Neuville Sports pour moi ce n’est pas une idylle naissante, 
comme Obélix je suis tombé dans la marmite étant petit mais de là à en prendre les rennes ce n’était pas 
forcément ma destinée. Plusieurs membres du comité directeur auraient pu remplir cette mission du fait 
de leurs compétences.

J’ai, tout le monde le sait, une attache particulière pour le foot mais pas que, en effet j’ai joué au volley 
durant plusieurs saisons au grand dam de Bernard Venon le Président de la section football de l’époque 
car nous jouions le samedi soir et au foot le dimanche après-midi et nous étions plusieurs dans ce cas-là. 
Pour l’anecdote, j’ai même été au bureau du volley une année ou deux, je pense que Nicole avait déjà dû 
passer par là !!

Il faut dire que, quand Nicole à une idée en tête, il est très difficile voire impossible de lui faire passer ! il 
n’y a pas à dire, la ténacité est une de ses qualités.

 Alors vous imaginez quand elle est venue me demander de prendre sa succession à la tête de Neuville 
Sports, j’étais cuit !

Vous allez me dire tu aurais pu refuser !

Bien sûr que j’aurais pu ! Mais d’un autre côté c’est une marque de confiance de sa part et de l’ensemble 
du comité directeur et si tout le monde se défile devant une tâche à relever nous n’irons pas loin.

Quand je vois les difficultés que les associations ont à recruter des nouveaux bénévoles, il y a de quoi 
avoir peur. Notre société de consommation forme des consommateurs pas des dirigeants d’association, 
notre société de communication forme des geeks pas des joueurs ou des licenciés et nos dirigeants 
politiques qui se succèdent passent leur temps à nous faire des promesses qu’ils ne tiennent pas. On se 
gargarise de Paris 2024, on investit dans des infrastructures c’est très bien mais on n’est pas fichu de 
mettre en place un statut du dirigeant bénévole qui pourrait être un élément essentiel dans le recrutement
de nouvelles personnes !
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Une association sans licenciés ne sera pas très dynamique vous en conviendrez, mais une association 
sans bénévoles ne pourra exister ! 

C’est pourquoi j’en profite pour remercier toutes les personnes qui s’investissent tout au long de l’année 
dans Neuville Sports ou dans l’une de ses sections.

Je remercie également la municipalité actuelle pour son soutien, mais aussi toutes les précédentes qui 
ont compris qu’une partie de la richesse de Neuville aux Bois était ses associations. 

Les liens qui se tissent entre licenciés, entre sections, entre associations ou avec des instances 
départementales ou régionales participent au rayonnement de la commune.

Après les 2 saisons, plus que compliquées que nous venons de vivre, ces liens ont été mis à mal et bon 
nombre d’entre nous n’ont pas repris le chemin de nos sections. Aussi, une des tâches qui nous attend 
est de conserver, voire développer ce lien qui nous unis autour de notre association. Nous allons devoir 
être innovants dans nos offres de pratique, mais aussi et surtout continuer de proposer des 
manifestations de qualité qui ont fait notre renommée et affirmer nos valeurs.   

C’est pourquoi nous nous sommes dotés d’un projet associatif dont le tronc commun est l’identité de 
Neuville Sports. Mais maintenant il convient à chaque section de se l’approprier et de le faire connaître à 
tous nos licenciés.

Je ne peux terminer ce discours sans un remerciement appuyé à Nicole pour tout ce qu’elle a pu apporter
à Neuville Sports, elle qui a été à l’origine de la création de plusieurs sections dont la dernière en date 
étant la FAC. Notre CE comme elle aime à le dire. Mais aussi pour tout le travail accompli au sein de la 
FSCF, notre fédération affinitaire, que ce soit sur le plan départemental ou national. 

Ma chère Nicole au nom de Neuville Sports un grand, Merci !”
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Rapports moraux des sections

Ensemble Vocal :

Bilan saison 2020-2021

Nous  avons  redémarré  notre  saison  le  22  septembre  2020,  avec  une  mise en place  d’un  protocole
sanitaire, chaque choriste s’engageant à le respecter.
Nous avons un effectif de 11 choristes.
Nous avons dit au revoir à notre président Jacques Lecomte qui a déménagé début octobre dans une
autre région.  Nous perdons  de ce fait  un ténor  et  un président  et  le  regrettons.  Nous le remercions
chaleureusement pour son investissement au sein de l’ensemble vocal.
Une nouvelle équipe dirigeante pour 2020-2021 : présidente Isabelle MENAGER, vice-président Christian
MASSEIN, Secrétaire Sylvain PELLERIN, Trésorière Christine SOULAS,
Nos répétitions ont eu lieu le mardi de 20h30 à 22h30 à la maison de la musique dans un premier temps
et nous avons dû déménager à la salle Madelin dans un second temps.
Les répétitions sont dirigées par 2 chefs de chœur, Nicole HAY et Jean-Marc DELVILLE, en alternance 1
mardi sur 2 et ayant chacun leur répertoire allant du lyrique, aux chants du monde et variétés.
Nos répétitions commencent toujours par de la technique vocale et des échauffements.
La saison s’est malheureusement très vite arrêtée le 2 novembre 2020, du fait du nouveau confinement et
nous  n’avons  pu  mettre  en  œuvre nos  projets  qui  étaient  :  un  concert  de  fin  de saison à  Neuville,
participation au « Délit de Fa Dièse » avec Smaïn repoussé à Bordeaux en mai 2021 et participation au
choeur FSCF pour interpréter la « Missa di gloria » de PUCCINI concert début juillet 2021.
Nos projets 2022 : Concert de fin de saison le 11 ou 12 juin 2021 à l’église de Neuville, participation à la
journée FSCF départementale le 14 mai 2022 à Chevilly, participation de choristes volontaires au chœur
FSCF national (Gospel et lyrique).

Isabelle MENAGER

Eveil de l’enfant     :  

Bilan saison 2020-2021

Nous avions réussi à avoir des inscriptions malgré l’absence de forum, grâce à la mise en place d’un 
formulaire d’inscription dématérialisé.

Peu de séances sur l’année. Pas de formation non plus.

L’année 2021-2022 a démarré avec un déficit d’inscription dû au contexte et à l’absence de forum. En 
espérant pouvoir continuer les formations de notre animatrice.

Nicolas DASRIAUX

La F.A.C :

Cette saison  2020-2021 fut une saison hors normes, une saison extra-ordinaire !! Là, à cet instant, 
j’imagine vos visages surpris par mes propos et pourtant nous avons vécu une situation que nul n’avait 
imaginée. Nous n’avons pas pu mener à bien nos activités.
Ce foutu covid 19 enfin 19,20,21 et que sais-je ……..? Nous a empêché de nous rencontrer mais la 
saison 2021/2022 commence et nous allons nous rattraper.

Pour commencer, nos adhérents reviennent certes un peu moins nombreux pour l’instant mais à la FAC 
rien n’est impossible et je suis persuadée qu’avant la fin de la saison la centaine sera atteinte, nous n’en 
sommes pas loin.

Nous avons de grands projets pour 2022 !!!!! Non pas politique bien sûr, mais une superbe exposition 
vente en novembre, tous les profits iront à l’association « R’EVE d’enfants » association Pithivérienne qui 
réalise les rêves d’enfants atteints de cancers.
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Toutes les sections de la FAC sont mobilisées pour confectionner, créer, rénover …..

Tout ce qui sera exposé sera à vendre.

Bien sûr, nous reprenons aussi toutes nos anciennes activités, jeux, couture, terre, art et mise en scène 
de la table, tarot.

Une nouvelle activité a démarré, « la dictée ». Une autre arrive, l’informatique pour tous !
D’autres projets sont en préparation.

En collaboration avec la Mairie de Neuville aux Bois, une conférence sur la Loire aura lieu le 2 décembre 
de cette année suivie d’une dégustation de vin pour ceux qui seraient intéressés. 

Des sorties, des voyages bien sûr, n’hésitez pas à demander notre programme chaque trimestre pour 
connaître nos activités.

Merci à tous ceux qui nous sont fidèles, merci à la municipalité pour leur soutien avec le prêt de la salle 
du Moulin et je souhaite à tous une belle saison 2021-2022.

Béatrice OUZILLEAU

Football :

Pour mémoire, le foot a été créé en 1908, soit 113 ans d’existence et pour la saison 2020/2021, il comptait
278 licenciés dont 28 dirigeants, 4 dirigeantes, 6 éducateurs diplômés et 4 arbitres.

Nous sommes présents dans toutes les catégories.

Malheureusement, les championnats se sont arrêtés fin octobre 2020 à cause de la Covid 19. Nous avons
été tous déçus de cette décision, d’autant plus que nos 2 équipes séniors ont entamé au mieux leur saison
en étant toutes les deux, premières de leur championnat (1ère et 3ème division départementale) et que nos
U18 évoluaient au niveau régional.

En revanche, nous avons pu reprendre les entraînements fin novembre 2020 pour les jeunes, puis début
décembre 2020 pour les adultes 1 fois par semaine (à cause du couvre-feu notamment).

La reprise normale n’est intervenue que le 19 mai 2021 pour les jeunes et le 09 juin 2021 pour les séniors
(entraînements + matchs amicaux) avec un arrêt de la saison mi-juillet.
 
Au niveau logistique, comme tout le monde a pu s’en apercevoir, depuis la pandémie du Covid 19 en mars
2020, il  a été très dur de jouer au football (et encore nous avons été assez privilégiés par rapport aux
activités en intérieur), mais pour nous, dirigeants, nous avons passé beaucoup plus de temps en dehors
des terrains à mettre en place les différents protocoles sanitaires, de communiquer constamment auprès de
nos licenciés et parents pour les tenir informés des changements et de l’évolution des mesures sanitaires.

Pour cette nouvelle saison 2021/2022, la reprise s’est faite dès le 02 août pour les séniors puis après le 15
août pour les autres catégories.

La reprise s’est bien déroulée avec, cependant, une baisse des effectifs (266 licenciés contre 296 avant
Covid)  surtout  chez  nos  séniors.  Nous  avons  pu  faire  nos  tournois  de  fin  août  (U15-U17)  et  début
septembre (U11-U13) avec 44 équipes. Nous avons accueilli l’AG du District du Loiret de Football le 24
septembre 2021 à la Salle des fêtes. 

Les  championnats  ont  tous repris  pour  nos  19 équipes  avec notamment  nos  U16 évoluant  au  niveau
régional. 

Actuellement, la grosse difficulté demeure le contrôle des Pass sanitaires. Que de soucis pour cette mise
en place qui  mobilise  des dirigeants  qui  préfèrent  être autour  des terrains même si des  parents  nous
viennent en renfort  (contrôle au quotidien de ce Pass lors  de chaque entraînement  ou rencontre).  Les
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instances ne se rendent pas compte des difficultés pour nous, clubs amateurs, de mettre tout ça en place.
La vraie GALERE.   

Nos objectifs :
- Le plaisir  de jouer au football,  le  respect et  le  fair-play.  Sans ces conditions,  nous ne pouvons pas

concevoir le foot à Neuville,
- Obtenir le Label Excellence pour notre École de Football,
- Essayer d’avoir nos équipes de jeunes au plus haut niveau départemental afin de les faire progresser

grâce à nos éducateurs diplômés,
- Montée de l’équipe Seniors 1 en Régional 3 et les premiers rôles pour notre Réserve évoluant en 3ème

division départementale,
- Milieu de tableau pour les U16 Région.

Je félicite l’ensemble des tous les dirigeants, parents et joueurs qui s’investissent tout au long de la saison
mais aussi nos éducateurs et nos 4 apprentis pour leur travail sur le terrain, le jeu et l’état d’esprit.
Je  remercie  également  la  municipalité  pour  son  soutien  matériel  et  financier,  ainsi  que  les  services
techniques notamment les espaces verts. Merci pour la main courante sur le T3 et les travaux de drainage
sur le terrain d’honneur.

Philippe MALLET

Taï Chi Chuan :

Notre saison 2020/2021 s'est résumée à 5 séances en sept/oct et 5 séances en extérieur, en juin/juillet. 

Nous avons démarré avec un effectif de 14 pour un début 2019/2020 à 23....L'impact "Covid" est 
important, afin de le minimiser pour nos adhérents, nous avons décidé que les cotisations 2020/2021 se 
reporteraient sur la saison à venir.

À la demande des adhérents renonçant au "Taï Chi" nous avons remboursé les cotisations. Ces décisions
ont été appréciées.

Merci à Virginie qui gère les mises à jour de notre site.

L'enthousiasme de nos adhérents assidus à envisager la reprise à été un réconfort et j'espère que notre 
perte d'effectifs sera provisoire.

La création de séances de Yoga, le vendredi matin, va nous permettre de vous offrir une section dédiée à
votre Bien-être. Merci à Régis de nous en avoir créé le logo.

Pas de changement dans notre équipe dirigeante, mais l'attitude réfractaire de notre animateur Taï Chi 
nous a contraint à son remplacement, alors Bienvenue à Catherine COQUILLE et Bienvenue à Catherine 
SCHAEFFER, animatrice du Yoga.

Marylène GERARD

Tennis de Table :

Saison 2020.2021

- La saison a été marquée une nouvelle fois par la fermeture des structures sportives, suite au covid,
- Les championnats ont été stoppés en octobre,
- Au niveau des licences, 25 licences. Nous avons perdu, comme toutes sections confondues, un 

certain nombre d’adhérents au tennis de table,
- Bien sûr, aucune action n’a pu être mise en œuvre l’année dernière.
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Saison 2021.2022

- L’activité reprend plutôt bien au niveau des licences = 30 adhérents,
 - Le championnat a repris ses droits, nous avons 3 équipes en senior et 1 en vétéran,
- Les résultats pour le moment ne sont pas au rendez-vous, suite à la perte de joueurs qui composaient 

notre équipe fanion. La régionale 3,
- On espère mener des actions avec les écoles cette année, ainsi que notre tournoi pour les enfants en 

janvier.

Fabien LACOMBE

Tir à l ’Arc :

Saison 2020/2021

Nous avons eu, cette saison, une très forte augmentation du nombre de licenciés : 51 contre 34 en 2020.

Nous avons fait un « geste Covid » en décembre, en remboursant la location de matériel.

Les entraînements ont été maintenus, en fonction des différentes périodes. Dès début mars, nous avons 
proposé deux entraînements le dimanche à la Gilière. Toute l’équipe était là, ainsi que 80% des archers. 
Nous avons organisé, en juin, une fête de fin de saison à la Gilière.

Cette saison fût lourde pour nous : 3 décès ! Jacques Gobert (notre vice-président), Olivier Descazaux 
(notre arbitre) et la maman d’une jeune archère.

Curieusement, la Covid a eu chez nous un impact inattendu, par l’augmentation des licences. Les liens 
entre tous ont été renforcés, les jeunes et leurs parents se sont impliqués. La passion du tir s’est 
amplifiée dans le cœur de tous.

Nos objectifs sont :

• D’emmener les jeunes en compétitions et de constituer des équipes hommes, femmes, mixte et 
jeunes,

• S’engager en DR3,
• Pouvoir réaliser nos deux concours (janvier et mars 2022),
• Avoir des qualifications sur les différents championnats et tirs en départemental, régional et national.

Le point le plus important pour notre section est :

• L’évolution du terrain extérieur,
L’ouverture au public du parc de La Gilière prévue en juin 2022 va nous obliger à revoir le terrain de tir 
dans sa globalité. Nous sommes en discussion des possibilités avec la municipalité. 

Nos projets sont :

• De former :
o Un arbitre de club,
o Un entraîneur supplémentaire,

• D’emmener le plus de jeunes possible en compétitions

Nous avons deux changements dans l’équipe dirigeante :

- Mathieu DEBERT = Vice-président
- Céline DEBERT = Secrétaire adjointe
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Pascale LAURENCEAU-VIEILLARD

Volley-ball :

NSVB a fêté ses 50 ans en 2019, le volley neuvillois est un des clubs qui compte dans le Loiret et au sein 
de la Ligue du Centre Val de Loire.

Comme beaucoup de clubs en France, notre section sportive travaille depuis de nombreuses années 
auprès des jeunes qui, pour certains, jouent dans les différentes sélections départementales et 
régionales.

Notre sport a touché le graal cet été en allant chercher la médaille d’or aux JO… l’épreuve suprême pour 
tout sportif !

Bravo à cette équipe de France qui a porté le volley au zénith, cela a sans aucun doute montré à bon 
nombre de français ce qu’est le volley-ball, un sport « discret » avec ses 100.000 licenciés (environ 
20ème sport en France en nombre de licenciés).

Que dire de la saison 2020-2021 ?

Pas grand-chose malheureusement.

Nos volleyeurs ont remis leurs tenues en septembre 2020 après 6 mois d’arrêt pour finalement tout 
arrêter quelques semaines après pour une saison 2020-2021 blanche.

Ce foutu COVID-19 aura eu raison de notre vie au quotidien, une saison à oublier très vite…

Les aides gouvernementales ont permis de continuer de rémunérer nos entraîneurs sans trop faire 
souffrir la trésorerie de notre section sportive.

2021-2022, le retour à la compétition ?

Relancer la « machine » est l’objectif n°1 avec le retour sur les « parquets » de nos licenciés, notre 
ambition étant de dépasser les 100 licences, ce qui est réalisé depuis quelques jours .

Proposer un encadrement de qualité est toujours et encore une marque de fabrique de NSVB auprès de 
jeunes.

Ceci est important, voire indispensable pour notre équipe fanion féminine, qui repart en Pré-Nationale 
avec comme objectif le retour en Championnat de France si possible en septembre 2022.

Dans les « coulisses », des mouvements chez les dirigeants : Aurélie GODEFROY prend la Présidence 
en lieu et place de Philippe CANON (7 saisons en poste) tandis que Anne-Laure PEPIN et Magalie 
GENDRE sont les nouvelles Co-trésorières en lieu et place de Régis FERREIRA (8 saisons en poste).

Aurélie GODEFROY

Après une mise au vote, les rapports moraux de Madame la Présidente sortante et
de  Monsieur  le  nouveau  Président  et  les  rapports  moraux  des  sections  sont
approuvés à l’unanimité des votants.
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Rapport financier :

La  trésorière, Christine  Soulas,  commence  par  remercier  les  trésoriers,  les  adjoints  et  les  secrétaires des
différentes sections pour leur travail effectué bénévolement tout au long de l’année.

Ensemble vocal => Christine SOULAS
Éveil de l ’Enfant => Régis FERREIRA
La FAC => Nicole HAY
Football => Anne DENIS
Taï Chi Chuan => Régis FERREIRA
Tennis de Table => Christine SOULAS 
Tir à l ’Arc => Martine GOBERT
Volley-Ball => Régis FERREIRA
Caisse Centrale => Christine SOULAS

Christine Soulas présente les comptes de l’association pour la saison écoulée
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Christine  Soulas remercie  la  Municipalité  pour  son  aide  financière,  la  mise  à  disposition  des  différentes
structures, la mise à disposition de son personnel, de leur disponibilité et de leur écoute.

La vérificatrice aux comptes, Mme Céline Clément, certifie sincères et véritables les comptes de l’association.
Elle souligne la baisse des frais de personnel ainsi que des frais de déplacements, dus à la baisse d’activité liée
à la pandémie Covid-19 et à l’aide de l’état pour le chômage partiel.

La trésorière espère que les lotos puissent se faire dans le 1er semestre 2022 dans les sections du football et
du volley.

Rapport du vérificateur aux comptes de l’exercice 2020/2021

J’ai réalisé un contrôle des comptes par sondage et la cohérence entre les journaux et balances avec les
tableaux de résultats des sections et de la caisse centrale.

Je constate la conformité entre les chiffres figurant aux différents comptes de résultats et aux bilans financiers
avec les écritures comptables.

Analyse du compte de résultat 2020/2021 :

>>Neuville Sports caisse centrale :

Elle gère principalement le parc des véhicules, tous les équipements mobiliers et immobiliers, ainsi que le
secrétariat général.

Les recettes sont d’un montant de 39 288 € dont 33 534 € de subventions (N-1 : 12 200 €) et les dépenses
pour 13 989 € dont 6 011 € d’amortissements soit un résultat de 25 299 €.

Avec la crise du Covid, les sections n’ont pas demandé la totalité de leurs quotes-parts de subventions, celles-
ci ont été laissées à disposition de la caisse centrale.
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>>Neuville sport consolidé : 8 sections et caisse centrale

Pour  l’ensemble de l’association,  le  budget  global  des  dépenses courantes est de 126 966 € face à des
recettes courantes de 154 875 €, soit  un résultat  courant  excédentaire de 27 909€.  Nous constatons une
augmentation du résultat de 26 741 € par rapport à l’exercice précédent.

Les principaux postes de charges :

-        Frais de personnel : 38 475 € (47 286 € en N-1),

-        Frais de déplacements : 15 616 € (38 608 € en N-1),

3 Sections sont déficitaires et 5 sont excédentaires. Il est à noter que les budgets ont été divisés de moitié par
rapport à l’année précédente qui était déjà impactée par la crise sanitaire.

Le nombre de licenciés est de 684 au 30/06/2021, soit une baisse de 13 personnes par rapport à l’année
dernière. Le nombre de bénévoles reste stable même en cette période difficile.

Je constate  une  forte  diminution  des  recettes  de manifestations,  les  lotos  n’ayant  pas  pu  avoir  lieu  sur
l’exercice.

 Analyse du bilan financier au 30/06/2021 :

Pour  l’ensemble  de  l’association,  l’actif  comprend  un  actif  disponible  de  140  599  €  qui  est  en  forte
augmentation.

Quelques ratios et chiffres à retenir :

>>Les aides publiques s’élèvent à 74 151 €, en diminution de 7.5 %. Elles représentent 48.7% du budget.

>>L’association a été aidée par la municipalité à hauteur de 62 700 €.

>>Le sponsoring est en fort recul, il passe de 25 872 € à 6 848 € cette année. Il représente 4.5% du budget.

Neuville sports a pu dégager un résultat excédentaire, malgré le contexte économique, grâce à une gestion
rigoureuse de sa trésorière principale Christine SOULAS, ainsi que son adjoint Philippe MALLET et l’ensemble
des  trésoriers  de  chaque  section,  tous  bénévoles.  La  situation  financière  est  saine  et  n’appelle  pas
d’observations particulières.

Je propose à l’assemblée générale de donner quitus à l’ensemble des trésoriers, de les féliciter pour la bonne
tenue des comptes et de les remercier pour leur travail.

A Neuville-aux-Bois, Le 12/11/2021

 Le vérificateur aux comptes Céline CLÉMENT

Le Vice-Président, Régis Ferreira soumet aux votes le rapport financier. Celui-ci est approuvé
à l’unanimité.

Lancement du Projet Associatif
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Qui sommes-nous ? D’où venons-nous ? Où en sommes-nous ? Où voulons-nous aller ? Comment allons-nous
y aller ?
Réponse dans …

C’est quoi, un Projet Associatif ?

- C’est un document qui réunit l’ensemble des ACTIONS que l’association (pour le moment, Neuville Sports
Général  nommé  Projet  Associatif  «Tronc  Commun»  veut  mettre  en  œuvre.  Accessible  sur  le  site  de
Neuville Sports.

Pourquoi un Projet Associatif ?

- Pour préparer demain,
- Pour exprimer l’ambition de l’Association,
- Pour que chaque membre connaisse son association et ce qu’elle veut entreprendre,
- Pour que chaque membre comprenne le sens de son engagement dans l’association et le rôle qu’il doit y

jouer,
- Pour informer nos partenaires.

Comment a été construit le Projet Associatif ?

- Domaines explorés pour l’analyse :
o Humain
o Economique
o Matériel
o Information
o Environnement

- Analyse :

o Que fait-on bien, sur lequel on doit capitaliser ?
o Qu’est-ce qu’on n’a pas fait où fait moins bien, qu’il faut améliorer ?

Quels critères pour l’analyse ? Les valeurs de l’association :

- Le RESPECT R
- L’OUVERTURE 0
- La RESPONSABILITÉ R
- L’AUTONOMIE A
- La SOLIDARITÉ S

 
Les Actions 2021-2022 :

- Assurer la continuité des opérations,
- Optimiser la gestion du matériel,
- Définir une politique commune de gestion des adhésions,
- Optimiser l’accès à l’information et à son partage,
- Se doter de procédures concourant au respect de l’Environnement.

Les prolongements du Projet Associatif « Tronc Commun » 2021-2022 :

- Mise à jour des P.A. des sections Foot et Volley,
- Peaufinage des P.A. des sections Tir à l’Arc et F.A.C.,
- Évaluer la nécessité d’impliquer d’autres sections, pour des actions qui leur seraient spécifiques,
- Motiver et aider les autres sections sélectionnées à bâtir leur P.A.

Point sur le Site Internet : www.neuville-sports.com

Le Site Internet de Neuville Sports a été repensé et redessiné pour les 130 ans, il y a 3 ans.
C’est Nicolas Dasriaux qui l’a construit suite au travail d’une commission élaborée dans ce but.
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Bien que toutes les sections apparaissent au Menu, certaines sections avaient déjà leur propre site, Football,
Tennis de Table et Volley-Ball.
La commission avait décidé de laisser ces sites actifs et de faire en sorte que le Site Principal permette de se
rendre aisément sur le site de ces 3 sections par simples liens.
Pour les autres sections, le site a été conçu pour héberger leurs propres pages.
Le premier onglet du Menu, appelé « Accueil » est plutôt destiné à présenter les informations générales de
Neuville Sports, à savoir :
- Une page de bienvenue sur laquelle on trouve :

o Les affiches d'événements à venir tels que matchs, manifestations, lotos, etc… 
o Les mots du Président
o Diverses informations générales

- Une page « Agenda » destinée à présenter l’ensemble des activités de toutes les sections, chacune devant
mettre à jour son propre agenda.

- Une page « Historique » de l’Association avec les dates marquantes.
- Une page « Coordonnées » donnant l’adresse du siège avec l’itinéraire pour s’y rendre, et l’adresse mail de

l’Association
- Une page « Organigramme et Trombinoscope des membres du Comité Directeur »
- Une page « Projet Associatif » destinée à présenter le document complet, Tronc Commun et dans le futur

les diverses déclinaisons par section.
- Une page « Documents de l’Association » regroupant les Statuts, le Règlement Intérieur et les Procès-

Verbaux des 6 dernières Assemblées Générales.

Afin que chaque section se sente « chez elle », un ou plusieurs animateurs ont été nommés au sein de chaque
section. Ils ont la charge de concevoir et de maintenir leurs pages. Ceci se fait en accord et avec l’aide des
administrateurs du site.
À ce jour, les Animateurs sont :
- Régis FERREIRA et Nicolas DASRIAUX pour les pages d’Accueil
- Isabelle MENAGER pour les pages de l’Ensemble Vocal
- Nicolas DASRIAUX pour les pages de l’Eveil de l’Enfant
- Alain DUBOIS et Béatrice OUZILLEAU pour les pages de la FAC
- Virginie LEVASSOR pour les pages du Taï Chi Chuan
- Fabien LACOMBE pour les pages du Tennis de Table (site propre)
- Martine GOBERT et Mathieu DEBERT pour les pages du Tir à l’Arc
- Camille RABOISSON et Matthieu GODEFROY pour les pages du Volley-Ball (site propre)
- Il  n’y  a  pas  pour  l’instant  d’Animateur  désigné  pour  le  Football.  Cette  section  a  perdu  son  site  par

inadvertance mais va rejoindre le site principal.

Exemple de navigation : Le Trombinoscope du Bureau
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Récompenses et distinctions

Plusieurs personnes ont été récompensées lors de cette Assemblée Générale :

- Sylvie Raboisson, de la section Volleyball a reçu une lettre de félicitations,
- Colette Fournier, a reçu un diplôme d’honneur échelon bronze, pour son engagement auprès du Volleyball,
- Alain Dubois, a reçu le trophée Jean Rabouin 2021,
- Jacques Gobert de la section tir à l’arc, a été distingué à titre posthume, du trophée Jean Rabouin 2020,
- Nicole Hay a reçu, de la main de Marianne Dubois la médaille  de l'Assemblée Nationale,  un repas au

Lancelot de la main de Benoist Lévesque, la médaille de la mairie de Neuville aux Bois, de la main de
M. Aubailly.

Rappel sur l’organisation de Neuville Sports
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Pour que Neuville Sports fonctionne, il faut qu’une bonne organisation soit en place.

L’Association est dirigée par un Comité Directeur, actuellement de 30 membres, composé de membres élus par
l’Assemblée  Générale  pour  une Olympiade,  soit  4 ans, de membres  de droit,  à  savoir  les  Présidents,  les
Secrétaires et Trésoriers des sections, et enfin des membres d’honneur.

Les membres élus le sont désormais pour une durée de 4 ans, soit une Olympiade. Durant ces 4 années, il n’y
a pas de renouvellement partiel. Il peut y avoir bien sûr des démissionnaires et des postulants qu’il conviendra
d’élire en Assemblée Générale.

Immédiatement après  l’Assemblée Générale, le Comité Directeur élit son Bureau, c’est-à-dire le Président, son
ou ses Vice-présidents, son Secrétaire et le cas échéant son Secrétaire adjoint, son Trésorier et le cas échéant
son Trésorier adjoint.

Le caractère exceptionnel de cette AG fait que le nouveau Bureau a été élu lors du dernier Comité Directeur.

Le Bureau actuel est représenté par :
- Benoist Lévesque, Président
- Nicole Hay, Vice-Présidente
- Alain Dubois, Vice-Président
- Régis Ferreira, Vice-Président
- Martine Gobert, Secrétaire Générale
- Nicolas Dasriaux, Secrétaire adjoint
- Christine Soulas, Trésorière Générale
- Philippe Mallet, Trésorier adjoint

Les membres élus sont :

COUTADEUR Valérie
DEBERT Mathieu
DENISE François
CANON Philippe
GIRAULT Claude
GIRAULT Thierry
JOUHIER Jean-Michel
LEVESQUE Benoist
MÉNAGER Eric
RABOUIN Jean-Claude

Les membres de droit sont :

Foot-Ball Volley-Ball

Président Philippe Mallet et Morgan Boudeau Présidente Aurélie Godefroy
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Trésorière Anne Denis Trésorières Magalie Gendre et Anne-Laure Pépin

Secrétaire Gilles Coutadeur Secrétaire Sylvie Raboisson

Tir à l’Arc Tennis de Table

Présidente Pascale Laurenceau-Vieillard Président Fabien Lacombe

Trésorière Martine Gobert Trésorière Christine Soulas

Secrétaire Françoise Bouvier Secrétaire Julien Lagrive

Ensemble Vocal Eveil de l’Enfant

Présidente Isabelle Ménager Président Nicolas Dasriaux

Trésorière Christine Soulas Trésorier Régis Ferreira

Secrétaire Sylvain Pellerin Secrétaire Pas de secrétaire

Taï Chi Chuan La FAC

Présidente Marylène Gérard Présidente Béatrice Ouzilleau
Trésorier Régis Ferreira Trésorière Nicole Hay

Secrétaire Pas de secrétaire Secrétaire Alain Dubois

Un seul Membre d’Honneur est à dénombrer : Philippe Pousse en tant qu’ancien Président.

La fréquence de réunion du Comité Directeur est de 4 à 5 réunions par an. Le Bureau se réunit une à deux fois
entre les séances du Comité Directeur.

Le Comité Directeur souhaite continuer de donner une certaine autonomie de gestion aux sections avec un
budget et une trésorerie propres.

Le Comité passe donc à 30 membres.

Questions diverses

Pas de questions diverses.

Avant de conclure cette assemblée  générale,  le  Président  Benoist  LEVESQUE  passe la parole aux invités
d’honneur, en particulier à :

- M. Aubailly, représentant la mairie de Neuville aux Bois
Celui-ci remercie et félicite tous les bénévoles qui œuvrent pour l’intérêt des adhérents sportifs et culturels.
Il souligne le rôle social que joue Neuville Sports, au même titre que les autres associations neuvilloises.
Il déplore la perte de lien social que représente la pandémie que nous subissons depuis maintenant 10
mois.

- M.  Ménage,  représentant  CD  FSCF,  a  pris  la  parole  pour  nous  présenter  ses  félicitations  et  ses
encouragements.

Plus personne ne demandant la parole, la séance est levée vers 21h30.

 

FIN DU DOCUMENT
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